
https://www.ringmerking.no/cr/default.asp?QS=55d4e4e2095edd63d923dc3e2dadc9c0&CRLang=NOR

Gjenfunn av en fargemerket måke

Takk for din rapport av en måke ringmerket med fargering. Dette er en metode hvor hver fugl får en unik kode som kan leses på avstand, slik at hvert
enkelt individ kan kjennes igjen uten at vi trenger å fange den inn. Under vil du finne det vi har av bevegelser på denne fuglen. 
 
Dette er en liste generert på nettsiden www.ringmerking.no/cr. Hvis du ønsker kan du følge dine fugler her i fremtiden. Her vil du finne helt oppdaterte
data inkludert kart, se hvor stor fuglen er (biometriske mål), og eventuelle bilder om det finnes. Det er også mulig å rapportere flere funn av fugler med
fargering fra andre av våre prosjekter på nettsiden, og få umiddelbart tilgang på data fra fuglene. Men du kan selvsagt også sende oss en epost om det
er enklest, på adressen post@ringmerking.no. 
 
Fuglene ringmerkes slik at vi kan lære om hvor de flyr, hvor gamle de blir, og hvor mange de er. Når vi kan følge et enkelt individ på denne måten kan vi
se om de har samme hekkeområde og overvintringsområde år etter år, og også om de trekker i samme periode hvert år. Vi samler også data på om de
har samme partner hvert år og hvor mange unger de får, så du må gjerne legge inn slike opplysninger om du har. Hvert år ringmerkes det 4000-8000
måker i Norge, og fuglebestandene overvåkes og følges i ulike forskningsprosjekt. Vi takker for ditt bidrag, som er til stor hjelp.  

Merkedata: NOS 4273862
CR-Kode: Svart ring med hvit kode: J148V LBM;RBNW(J148V)

Ringmerkingssentral: Stavanger Museum (Norway)

Art: Sildemåke

Larus fuscus

Alder: 4k+

Kjønn: Hunn

Kjønnsbestemmelsesmetode: Ukjent

Dato tid: 16.07 2017 19:-- Nøyaktig på dagen

Sted: Byparken, Bergen, Hordaland, Norway

Koordinater: 60°23'27"N 005°19'39"E Nøyaktig på gitte koordinater

Status: Ukjent eller ikke registrert

Fangstmetode: Ball-chatri eller andre snarer

Tilstand: I live og sannsynligvis frisk og satt fri av en ringmerker

Tilleggsinformasjon: Rugeflekk

Ringmerkingsgruppe: Univ. i Bergen (RG) (061)

Merkelisens: Krüger, Linn Cecilie (1425)

Merker(e): Arild Breistøl, Linn Cecilie Krüger

Funndata

For mer informasjon kan du bruke lenken under eller scanne QR-koden oppe til høyre.
https://www.ringmerking.no/cr/default.asp?QS=55d4e4e2095edd63d923dc3e2dadc9c0&CRLang=NOR

Art: Ukjent art

Ukjent art

Alder: Ukjent

Kjønn: Ukjent

Kjønnsbestemmelsesmetode: Ukjent

Dato tid: 18.07 2017 07:00 Nøyaktig på dagen

Sted: Byparken, Bergen, Hordaland, Norway

Koordinater: 60°23'27"N 005°19'39"E Nøyaktig på gitte koordinater

Status: Ukjent eller ikke registrert

Fangstmetode: Ikke brukt, fordi det ikke var noen fangst  (f.eks. funnet, funnet død, skutt eller avlest i felt)

Tilstand: I live og sannsynligvis frisk og med sikkerhet satt fri

Omstendigheter: Fugl identifisert av annet enn metallring

Identifisert med farge eller nummerert ring på fot.

Observatører: Anita Rude

Avstand: 0 km Retning: (0°) Tid: 2 dager (0 år, 0 måneder og 2 dager)



- Side 2 - NOS 4273862 -

Art: Ukjent art

Ukjent art

Alder: Ukjent

Kjønn: Ukjent

Kjønnsbestemmelsesmetode: Ukjent

Dato tid: 14.08 2017 --:-- Nøyaktig på dagen

Sted: Byparken, Bergen, Hordaland, Norway

Koordinater: 60°23'27"N 005°19'39"E Nøyaktig på gitte koordinater

Status: Ukjent eller ikke registrert

Fangstmetode: Ikke brukt, fordi det ikke var noen fangst  (f.eks. funnet, funnet død, skutt eller avlest i felt)

Tilstand: I live og sannsynligvis frisk og med sikkerhet satt fri

Omstendigheter: Fugl identifisert av annet enn metallring

Identifisert med farge eller nummerert ring på fot.

Observatører: Anita Rude

Avstand: 0 km Retning: (0°) Tid: 29 dager (0 år, 0 måneder og 29 dager)

Art: Ukjent art

Ukjent art

Alder: Ukjent

Kjønn: Ukjent

Kjønnsbestemmelsesmetode: Ukjent

Dato tid: 18.08 2017 07:-- Nøyaktig på dagen

Sted: Byparken, Bergen, Hordaland, Norway

Koordinater: 60°23'27"N 005°19'39"E Nøyaktig på gitte koordinater

Status: Ukjent eller ikke registrert

Fangstmetode: Ikke brukt, fordi det ikke var noen fangst  (f.eks. funnet, funnet død, skutt eller avlest i felt)

Tilstand: I live og sannsynligvis frisk og med sikkerhet satt fri

Omstendigheter: Fugl identifisert av annet enn metallring

Identifisert med farge eller nummerert ring på fot.

Observatører: Anita Rude

Avstand: 0 km Retning: (0°) Tid: 33 dager (0 år, 1 måneder og 2 dager)

Art: Ukjent art

Ukjent art

Alder: Ukjent

Kjønn: Ukjent

Kjønnsbestemmelsesmetode: Ukjent

Dato tid: 21.08 2017 --:-- Nøyaktig på dagen

Sted: Byparken, Bergen, Hordaland, Norway

Koordinater: 60°23'27"N 005°19'39"E Nøyaktig på gitte koordinater

Status: Ukjent eller ikke registrert

Fangstmetode: Ikke brukt, fordi det ikke var noen fangst  (f.eks. funnet, funnet død, skutt eller avlest i felt)

Tilstand: I live og sannsynligvis frisk og med sikkerhet satt fri

Omstendigheter: Fugl identifisert av annet enn metallring

Identifisert med farge eller nummerert ring på fot.

Observatører: Anita Rude

Avstand: 0 km Retning: (0°) Tid: 36 dager (0 år, 1 måneder og 5 dager)
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Art: Sildemåke

Larus fuscus

Alder: Ukjent

Kjønn: Ukjent

Kjønnsbestemmelsesmetode: Ukjent

Dato tid: 04.06 2018 14:-- Nøyaktig på dagen

Sted: Tveitevannet, Bergen, Hordaland, Norway

Koordinater: 60°21'26"N 005°21'25"E Nøyaktig på gitte koordinater

Status: Ukjent eller ikke registrert

Fangstmetode: Ikke brukt, fordi det ikke var noen fangst  (f.eks. funnet, funnet død, skutt eller avlest i felt)

Tilstand: I live og sannsynligvis frisk og med sikkerhet satt fri

Omstendigheter: Fugl identifisert av annet enn metallring

Identifisert med farge eller nummerert ring på fot.

Observatører: Kåre Skarsvaag

Avstand: 4 km Retning: (156°) Tid: 323 dager (0 år, 10 måneder og 19 dager)

Art: Sildemåke

Larus fuscus

Alder: Ukjent

Kjønn: Ukjent

Kjønnsbestemmelsesmetode: Ukjent

Dato tid: 26.06 2018 --:-- Nøyaktig på dagen

Sted: Bradbenken, Bergen, Hordaland, Norway

Koordinater: 60°23'53"N 005°19'10"E Nøyaktig på gitte koordinater

Status: Ukjent eller ikke registrert

Fangstmetode: Ikke brukt, fordi det ikke var noen fangst  (f.eks. funnet, funnet død, skutt eller avlest i felt)

Tilstand: I live og sannsynligvis frisk og med sikkerhet satt fri

Omstendigheter: Fugl identifisert av annet enn metallring

Identifisert med farge eller nummerert ring på fot.

Observatører: Anders Bjordal

Avstand: 1 km Retning: (331°) Tid: 345 dager (0 år, 11 måneder og 10 dager)

Art: Ukjent art

Ukjent art

Alder: Ukjent

Kjønn: Ukjent

Kjønnsbestemmelsesmetode: Ukjent

Dato tid: 06.08 2018 --:-- Nøyaktig på dagen

Sted: Byparken, Bergen, Hordaland, Norway

Koordinater: 60°23'27"N 005°19'39"E Nøyaktig på gitte koordinater

Status: Ukjent eller ikke registrert

Fangstmetode: Ikke brukt, fordi det ikke var noen fangst  (f.eks. funnet, funnet død, skutt eller avlest i felt)

Tilstand: I live og sannsynligvis frisk og med sikkerhet satt fri

Omstendigheter: Fugl identifisert av annet enn metallring

Identifisert med farge eller nummerert ring på fot.

Observatører: Anita Rude

Avstand: 0 km Retning: (0°) Tid: 386 dager (1 år, 0 måneder og 21 dager)
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Art: Ukjent art

Ukjent art

Alder: Ukjent

Kjønn: Ukjent

Kjønnsbestemmelsesmetode: Ukjent

Dato tid: 07.08 2018 --:-- Nøyaktig på dagen

Sted: Byparken, Bergen, Hordaland, Norway

Koordinater: 60°23'27"N 005°19'39"E Nøyaktig på gitte koordinater

Status: Ukjent eller ikke registrert

Fangstmetode: Ikke brukt, fordi det ikke var noen fangst  (f.eks. funnet, funnet død, skutt eller avlest i felt)

Tilstand: I live og sannsynligvis frisk og med sikkerhet satt fri

Omstendigheter: Fugl identifisert av annet enn metallring

Identifisert med farge eller nummerert ring på fot.

Observatører: Anita Rude

Avstand: 0 km Retning: (0°) Tid: 387 dager (1 år, 0 måneder og 22 dager)

Art: Ukjent art

Ukjent art

Alder: Ukjent

Kjønn: Ukjent

Kjønnsbestemmelsesmetode: Ukjent

Dato tid: 23.08 2018 06:20 Nøyaktig på dagen

Sted: Byparken, Bergen, Hordaland, Norway

Koordinater: 60°23'27"N 005°19'39"E Nøyaktig på gitte koordinater

Status: Ukjent eller ikke registrert

Fangstmetode: Ikke brukt, fordi det ikke var noen fangst  (f.eks. funnet, funnet død, skutt eller avlest i felt)

Tilstand: I live og sannsynligvis frisk og med sikkerhet satt fri

Omstendigheter: Fugl identifisert av annet enn metallring

Identifisert med farge eller nummerert ring på fot.

Observatører: Anita Rude

Avstand: 0 km Retning: (0°) Tid: 403 dager (1 år, 1 måneder og 7 dager)

Art: Ukjent art

Ukjent art

Alder: Ukjent

Kjønn: Ukjent

Kjønnsbestemmelsesmetode: Ukjent

Dato tid: 04.06 2019 --:-- Nøyaktig på dagen

Sted: Byparken, Bergen, Hordaland, Norway

Koordinater: 60°23'27"N 005°19'39"E Nøyaktig på gitte koordinater

Status: Ukjent eller ikke registrert

Fangstmetode: Ikke brukt, fordi det ikke var noen fangst  (f.eks. funnet, funnet død, skutt eller avlest i felt)

Tilstand: I live og sannsynligvis frisk og med sikkerhet satt fri

Omstendigheter: Fugl identifisert av annet enn metallring

Identifisert med farge eller nummerert ring på fot.

Observatører: Anita Rude

Avstand: 0 km Retning: (0°) Tid: 688 dager (1 år, 10 måneder og 19 dager)
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Art: Ukjent art

Ukjent art

Alder: Ukjent

Kjønn: Ukjent

Kjønnsbestemmelsesmetode: Ukjent

Dato tid: 19.04 2020 --:-- Nøyaktig på dagen

Sted: Byparken, Bergen, Hordaland, Norway

Koordinater: 60°23'27"N 005°19'39"E Nøyaktig på gitte koordinater

Status: Ukjent eller ikke registrert

Fangstmetode: Ikke brukt, fordi det ikke var noen fangst  (f.eks. funnet, funnet død, skutt eller avlest i felt)

Tilstand: I live og sannsynligvis frisk og med sikkerhet satt fri

Omstendigheter: Fugl identifisert av annet enn metallring

Identifisert med farge eller nummerert ring på fot.

Observatører: Anita Rude

Avstand: 0 km Retning: (0°) Tid: 1008 dager (2 år, 9 måneder og 3 dager)

Art: Sildemåke

Larus fuscus

Alder: Ukjent

Kjønn: Ukjent

Kjønnsbestemmelsesmetode: Ukjent

Dato tid: 27.05 2020 --:-- Nøyaktig på dagen

Sted: Nøstebukten, Bergen, Hordaland, Norway

Koordinater: 60°23'32"N 005°18'46"E Nøyaktig på gitte koordinater

Status: Ukjent eller ikke registrert

Fangstmetode: Ikke brukt, fordi det ikke var noen fangst  (f.eks. funnet, funnet død, skutt eller avlest i felt)

Tilstand: I live og sannsynligvis frisk og med sikkerhet satt fri

Omstendigheter: Fugl identifisert av annet enn metallring

Identifisert med farge eller nummerert ring på fot.

Observatører: Anders Bjordal

Avstand: 1 km Retning: (280°) Tid: 1046 dager (2 år, 10 måneder og 11 dager)

Art: Ukjent art

Ukjent art

Alder: Ukjent

Kjønn: Ukjent

Kjønnsbestemmelsesmetode: Ukjent

Dato tid: 02.07 2020 --:-- Nøyaktig på dagen

Sted: Byparken, Bergen, Hordaland, Norway

Koordinater: 60°23'27"N 005°19'39"E Nøyaktig på gitte koordinater

Status: Ukjent eller ikke registrert

Fangstmetode: Ikke brukt, fordi det ikke var noen fangst  (f.eks. funnet, funnet død, skutt eller avlest i felt)

Tilstand: I live og sannsynligvis frisk og med sikkerhet satt fri

Omstendigheter: Fugl identifisert av annet enn metallring

Identifisert med farge eller nummerert ring på fot.

Observatører: Anita Rude

Avstand: 0 km Retning: (0°) Tid: 1082 dager (2 år, 11 måneder og 16 dager)
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Art: Sildemåke

Larus fuscus

Alder: Ukjent

Kjønn: Ukjent

Kjønnsbestemmelsesmetode: Ukjent

Dato tid: 19.08 2020 --:-- Nøyaktig på dagen

Sted: Byparken, Bergen, Hordaland, Norway

Koordinater: 60°23'27"N 005°19'39"E Nøyaktig på gitte koordinater

Status: Ukjent eller ikke registrert

Fangstmetode: Ikke brukt, fordi det ikke var noen fangst  (f.eks. funnet, funnet død, skutt eller avlest i felt)

Tilstand: I live og sannsynligvis frisk og med sikkerhet satt fri

Omstendigheter: Fugl identifisert av annet enn metallring

Identifisert med farge eller nummerert ring på fot.

Observatører: Anders Bjordal

Avstand: 0 km Retning: (0°) Tid: 1130 dager (3 år, 1 måneder og 3 dager)

Art: Sildemåke

Larus fuscus

Alder: Ukjent

Kjønn: Ukjent

Kjønnsbestemmelsesmetode: Ukjent

Dato tid: 24.06 2025 --:-- Nøyaktig på dagen

Sted: Dragefjellet, Bergen, Hordaland, Norway

Koordinater: 60°23'25"N 005°18'55"E Nøyaktig på gitte koordinater

Status: Ukjent eller ikke registrert

Fangstmetode: Ikke brukt, fordi det ikke var noen fangst  (f.eks. funnet, funnet død, skutt eller avlest i felt)

Tilstand: I live og sannsynligvis frisk og med sikkerhet satt fri

Omstendigheter: Fugl identifisert av annet enn metallring

Identifisert med farge eller nummerert ring på fot.

Observatører: Hilde Hauge

Avstand: 1 km Retning: (264°) Tid: 2900 dager (7 år, 11 måneder og 8 dager)

Art: Sildemåke

Larus fuscus

Alder: Ukjent

Kjønn: Ukjent

Kjønnsbestemmelsesmetode: Ukjent

Dato tid: 25.06 2025 --:-- Nøyaktig på dagen

Sted: Fløyen, Bergen, Hordaland, Norway

Koordinater: 60°23'41"N 005°20'37"E Nøyaktig på gitte koordinater

Status: Ukjent eller ikke registrert

Fangstmetode: Ikke brukt, fordi det ikke var noen fangst  (f.eks. funnet, funnet død, skutt eller avlest i felt)

Tilstand: I live og sannsynligvis frisk og med sikkerhet satt fri

Omstendigheter: Fugl identifisert av annet enn metallring

Identifisert med farge eller nummerert ring på fot.

Observatører: Lily Douglas

Avstand: 1 km Retning: (63°) Tid: 2901 dager (7 år, 11 måneder og 9 dager)
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Art: Sildemåke

Larus fuscus

Alder: Ukjent

Kjønn: Ukjent

Kjønnsbestemmelsesmetode: Ukjent

Dato tid: 02.07 2025 15:06 Nøyaktig på dagen

Sted: Tveitevannet, Bergen, Hordaland, Norway

Koordinater: 60°21'26"N 005°21'25"E Nøyaktig på gitte koordinater

Status: Ukjent eller ikke registrert

Fangstmetode: Ikke brukt, fordi det ikke var noen fangst  (f.eks. funnet, funnet død, skutt eller avlest i felt)

Tilstand: I live og sannsynligvis frisk og med sikkerhet satt fri

Omstendigheter: Fugl identifisert av annet enn metallring

Identifisert med farge eller nummerert ring på fot.

Tilleggsinformasjon: foto

Observatører: Inger Randi Hassel

Avstand: 4 km Retning: (156°) Tid: 2908 dager (7 år, 11 måneder og 16 dager)

Art: Sildemåke

Larus fuscus

Alder: Ukjent

Kjønn: Ukjent

Kjønnsbestemmelsesmetode: Ukjent

Dato tid: 03.08 2025 --:-- Nøyaktig på dagen

Sted: Hurtigruteterminalen, Nøstet, Bergen, Hordaland, Norway

Koordinater: 60°23'30"N 005°18'40"E Nøyaktig på gitte koordinater

Status: Ukjent eller ikke registrert

Fangstmetode: Ikke brukt, fordi det ikke var noen fangst  (f.eks. funnet, funnet død, skutt eller avlest i felt)

Tilstand: I live og sannsynligvis frisk og med sikkerhet satt fri

Omstendigheter: Fugl identifisert av annet enn metallring

Identifisert med farge eller nummerert ring på fot.

Observatører: Museum Stavanger Ringmerkingssentralen

Avstand: 1 km Retning: (275°) Tid: 2940 dager (8 år, 0 måneder og 18 dager)

Art: Ukjent art

Ukjent art

Alder: Ukjent

Kjønn: Ukjent

Kjønnsbestemmelsesmetode: Ukjent

Dato tid: 18.08 2025 --:-- Nøyaktig på dagen

Sted: Under E39 ved AdO Arena, Bergen, Hordaland, Norway

Koordinater: 60°23'09"N 005°20'11"E Nøyaktig på gitte koordinater

Status: Ukjent eller ikke registrert

Fangstmetode: Ikke brukt, fordi det ikke var noen fangst  (f.eks. funnet, funnet død, skutt eller avlest i felt)

Tilstand: I live og sannsynligvis frisk og med sikkerhet satt fri

Omstendigheter: Fugl identifisert av annet enn metallring

Identifisert med farge eller nummerert ring på fot.

Observatører: Anita Rude

Avstand: 1 km Retning: (138°) Tid: 2955 dager (8 år, 1 måneder og 2 dager)


